Дронова Елена Александровна

Сайт: http://cladovka.ucoz.ru


	В а р и а н т  1.                                          К – 5.

1. Выполните  действия:
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2. За  
[image: image3.wmf]9

5

 кг  конфет  заплатили  15 р.  Сколько  стоит  1 кг  этих  конфет?

3. Решите  уравнение:  
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4. В  первый  день  магазин  продал  32%  имевшегося  ситца,  а  во  второй  день  7%  имевшегося  ситца.  После  этого  осталось  274,5 м.  Сколько  ситца  поступило  в  магазин?

5. Сумма  трех  чисел  равна  424.  Первое  число  меньше  второго  в  
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 раза,  а  третье  число  составляет  
[image: image6.wmf]14
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  от  первого  числа.  Найдите  каждое  из  этих  трех  чисел.

6. Представьте  в  виде  дроби  выражение  
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7. Сравните числа p и k, если   EQ \F(7;9)  числа p равны 35 % числа k (числа p и k не равны нулю).
	В а р и а н т  2.                                         К – 5.

1. Выполните  действия:
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2. За  
[image: image10.wmf]5
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 кг  печенья  заплатили  6 р.  Сколько  стоит  1 кг  этого  печенья?

3. Решите  уравнение:  
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4. В  первый  день  засеяли  38%  всего  поля,  во  второй  день –  32,8%  всей  площади,  а  в  третий  день  засеяли   оставшиеся  7,3 га.  Чему  равна  площадь  поля?

5. Сумма  трех  чисел  равна  126.  Первое  число  больше  второго  в  
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 раза,  а  третье число  составляет  
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  от  второго.  Найдите  каждое  из  этих  трех  чисел.

6. Представьте  в  виде  дроби  выражение  
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7. Сравните числа т и п, если   EQ \F(3;4)  числа т равны 15% числа п (числа т и п не равны нулю).
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